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Την Τρίτη, 26 Μαρτίου, η «Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα – Ανταρσία σε
κυβέρνηση, ΕΕ, κεφάλαιο» θα παρουσιάσει σε συνέντευξη Τύπου τις θέσεις της για τον δήμο της
Αθήνας και την επερχόμενη εκλογική αναμέτρηση. Η συνέντευξη Τύπου θα δοθεί στις 11.30 π.μ.,
στα γραφεία της ΑΔΕΔΥ, οδός Φιλελλήνων και Ψύλλα.

Η κίνηση «Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα – Ανταρσία σε κυβέρνηση, ΕΕ, κεφάλαιο
συγκροτείται από αγωνιστές των κινημάτων τα οποία αναπτύχθηκαν στην Αθήνα το
προηγούμενη διάστημα για τα ζητήματα της πόλης, της εργασίας, του επιπέδου ζωής, της παιδείας, του
περιβάλλοντος, του φασισμού, του πολέμου, των έμφυλων διακρίσεων κ.ά. και συγκρούστηκαν μαχητικά
με την κυρίαρχη πολιτική των κυβερνήσεων, της ΕΕ και της αγοράς, του κεντρικού και τοπικού κράτους,
καθώς και με τις διαχειριστικές λογικές.

Η κίνηση θα παρέμβει και στις επερχόμενες δημοτικές εκλογές στον δήμο της Αθήνας,
επιδιώκοντας να εκφράσει με ενωτικό και ριζοσπαστικό τρόπο όλο το δυναμικό που δρα στα
ζητήματα που απασχολούν τον λαό της Αθήνας με ανατρεπτικό πνεύμα, που στρατεύεται υπέρ μιας
αντικαπιταλιστικής Αριστεράς και πρωτοστατεί στην οργάνωση των αγώνων του λαού, στον συντονισμό
όλων των μικρών ή μεγάλων μαχών που δίνονται στις γειτονιές, τους εργασιακούς χώρους, τα σχολεία
και αλλού.

Παρεμβαίνουμε και στις εκλογές με οδηγό μας μια βασική θέση: για να αλλάξει πραγματικά η ζωή
στην πόλη, πρέπει να συμβάλλουμε στην ανάπτυξη ενός μαζικού κινήματος με ανεξάρτητα λαϊκά όργανα,
συνελεύσεις βάσης στις γειτονιές, επιτροπές αγώνα και συντονιστικά, εργατικές λέσχες, πρωτοβουλίες
και λαϊκές συνελεύσεις που θα αγωνίζονται εναντίον των θεσμών του Κλεισθένη και γενικότερα της
αντιλαϊκής πολιτικής του δήμου και των κυβερνήσεων, της ΕΕ και των επιχειρηματικών συμφερόντων.
Αυτά τα όργανα μπορούν να επιβάλουν τις εργατικές και λαϊκές διεκδικήσεις και να βάλουν φραγμό στις
αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις που προωθούνται.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2019/03/AAAth.jpg

